

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ

12 июля 2007 года
№ 77 (11724)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Зажглись
новые
«звезды»

2

Госдума
избирателю
скучать не даст

3

«Деловые мастера»
востребованы
в бизнесе

4

Нужна ли
корректировка
генплана?

5

Саратовские
«страдания»
наших теннисистов

6

Вырастет
пособие
на роды

7

ЧАК-ЧАК ДЛЯ ГУБЕРНАТОРА

Национальных блюд отведали на башкирской земле
Петр Сумин и Виктор Рашиков



ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

Приятный повод встретиться с рабочими

В КАНУН Дня металлурга на ММК прошли торжественные сменно-встречные собрания.



Вторник в доменном цехе побывал вице-президент ООО «Управляющая компания ММК» по операционной деятельности Геннадий Сеничев. Поздравляя работников с Днем металлурга, признался, чтошел на встречу с особым чувством и удовольствием. Повод приятный: совместный юбилей комбината и доменного цеха, вручение заслуженных наград и Почетных грамот отличникам производства.

На торжественном сменно-встречном собрании старший мастер Сергей Кисельников получил из рук вице-президента общественную награду – медаль Петра Великого «За трудовую доблесть». Почетная грамота Министерства промышленности и энергетики РФ вручена старшему мастеру Юрию Серкову. Золотым знаком «75 лет ОАО «ММК» награжден старший горновщик Александр Родников, серебряным знаком «75 лет ОАО «ММК» – Юрий Шурандин, сменный мастер участка доменного цеха. Почетной грамотой губернатора поощрен машинист шихтодопача Василий Брагин...

Такие же празднично-наградные сменно-встречные собрания проходят в других подразделениях комбината с участием первых руководителей.

Улыбки у проходной

ВЧЕРА УТРОМ возле здания завоудования и центральной проходной комбината было особенно оживленно: союз молодых металлургов проводил акцию, приуроченную ко Дню металлурга.

Со словами приветствия и поздравлений с профессиональным праздником молодежь вручала металлургам яркие оранжевые, желтые, белые флаги, банданы, ленты, значки и символику ОАО «ММК». Кто-то тут же повязывал бандану, пристегивал значок на рубашку, крепил пурпурную ленту на антенну своего автомобиля, и все без исключения благодарили ребят за поздравление и поднятие настроения. Внг Комсомольская площадь наполнилась волнистым ощущением предстоящего праздника и улыбками людей. Каждый хотел порадовать сувениром не только себя, но и своих близких. Флагок – для внука, бандана – для сына, а лента – музы на машину. «Вот будет здорово, если все придет на праздник с такими флагами и банданами», – комментировали происходящее спешение на рабочую смену девушки. С ними трудно не согласиться: такая акция сплачивает горожан, наполняет будни радостью.

Аналогичную акцию в тот же день возле торгового центра «Гостинный двор» провели представители «Молодой гвардии» – молодежного «крыла» партии «Единая Россия». От желающих приобщиться к празднику не было отбоя. Завтра, 13 июля, эстафету вновь продолжит союз молодых металлургов.

С Днем металлурга!

Председателю совета директоров
ОАО «ММК» Рашикову В. Ф.
Уважаемый Виктор Филиппович!

Поздравляю легендарный коллектив Магнитки с юбилеем! Желаю всем коллегам и их близким здоровья и удачи в делах.

ВЛАДИМИР ЛИСИН,
председатель совета директоров ОАО «НМК».

Новых свершений!

Уважаемые металлурги! Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

От всей души желаю вам новых трудовых свершений, укрепляющих индустриальную мощь России и славу Магнитогорска! Пусть судьба будет благосклонной к вам и вашим близким, щедрой на крепкое здоровье и семейное благополучие.

Администрация Центральной городской ярмарки.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ		СУББОТА		ВОСКРЕСЕНЬЕ	
ПЯТНИЦА		СУББОТА		ВОСКРЕСЕНЬЕ	
температура, °С	и осадки	температура, °С	и осадки	температура, °С	и осадки
ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
+16...+17	+25...+27	+15...+17	+28...+30	+18...+20	+31...+33
В	В	С-В	С-В	С-В	С-В
1...3	1...3	1...3	1...3	1...3	1...3
направление и скорость ветра, м/с					
давление, мм рт. ст. и влажность, %					
720	722	723	725	724	725
96	50	83	32	64	24
Магнитные бури: 16, 17, 18, 19, 27, 28 июля.					

С ДНЕМ МЕТАЛЛУРГА!
с 13.07.07 по 15.07.07

СКИДКА НА ВСЕ!!!
(КРОМЕ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ)

ул. Завенягина, 6а 319-700
пр. Ленина, 89 298-298
www.RBT.ru

ЭКСПЕРТ
бытовая техника & электроника

ВЧЕРА В УФЕ состоялось совещание правительственные делегации Челябинской области и Республики Башкортостан.

На нем были подведены итоги сотрудничества двух регионов в 2006 году и намечены планы на совместной работы на 2007–2008 годы.

Официальную делегацию Челябинской области возглавил Петр Сумин. В ее состав также вошли председатель Законодательного собрания, секретарь политсовета областного отделения партии «Единая Россия» Владимир Микуш, председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков, министры областного правительства, главы муниципальных образований, руководители промышленных предприятий, журналисты, в том числе «Магнитогорского металла» и телекомпании «ТВ-ИИ».

Взаимодействие двух регионов-соседей имеет многогранную историю. Последнее десятилетие для Республики Башкортостан и Челябинской области прошло под знаком взаимовыгодного сотрудничества. В 1997 году был заключен основополагающий Договор о дружбе и сотрудничестве между Рес-

публикой Башкортостан и Челябинской областью. С октября 1998 года действует Соглашение о сотрудничестве между Республикой Башкортостан и Челябинской областью. Третьего ноября того же года в соответствии с указом президента РБ Муртазы Рахимова в Челябинске было открыто постянное представительство. А позже такое же представительство появилось и в Магнитогорске. Это помогает развивать торгово-экономическое, научно-техническое и культурное сотрудничество между двумя регионами.

Близки регионы не только территориально. Башкортостан и Челябинская область – многонациональные субъекты РФ, в каждом из них проживают представители более 100 национальностей. В Челябинской области же немало районов компактного проживания башкир. А потому вопрос бережного сохранения культурного наследия и языка очень важен. Достаточно сказать, что в Челябинском государственном университете на филологическом факультете готовят будущих преподавателей башкирского языка. Взаимовыгодные и дружественные отношения с Республикой Башкортостан, сложившиеся у Магнитогорс-

ского металлургического комбината, обусловлены историческими, политическими и экономическими факторами. Только в прошлом году в рамках реализации Соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве между правителями Башкортостана и Челябинской области ОАО «ММК» поставил в соседнюю республику 152,7 тысяч тонн металлопроката (почти на 30 процентов больше, чем в 2005 году) и 381,23 тысячи тонн прокатной продукции – гранулака, бензона, кокса, антраценового масла, глин, щебня. ОАО «ММК-МЕТИЗ», входящее в Группу ММК, отгрузило предпринятия Башкортостана и Челябинской области 12,4 тысячи тонн мезинской продукции – на 40 процентов больше, чем в 2005 году. В то же время в адрес ОАО «ММК» через ЗАО «Профит» предприятия Башкортостан и Башкирский горнодобывающий комбинат и его предприятия социальной сферы, расположенные на территории республики, являются добросовестными налогоплательщиками. В 2006 году

в консолидированный бюджет Республики Башкортостан Магнитогорска внесли 243,4 миллиона рублей. Из них налоговые платежи ММК составили 141,9 миллиона рублей (на 24 процента больше, чем в 2005 году), налоговые платежи социальных обществ комбината – 101,5 миллиона. В первом квартале нынешнего года ОАО «Абзаково» стало самым крупным налогоплательщиком Белорецкого района Башкортостана.

– Позвольте выразить особую признательность министерству природных ресурсов и государственному комитету по земельным ресурсам и землеустройству Республики Башкортостан,

– уверен, что и в дальнейшем торгово-экономические связи между Челябинской областью и Башкортостаном будут только крепнуть и расширяться. Мы же искренне заинтересованы в развитии сотрудничества с вашей республикой и будем этому способствовать.

В рамках вчерашнего визита в Уфу губернатор Челябинской области Петр Сумин провел переговоры с президентом Республики Башкортостан Муртазой Рахимовым. Затем лидеры двух регионов подписали протокол о реализации соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве между правительствами Челябинской области и Башкортостана.

– Республика Башкортостан интересна нам прежде всего потому, что она развивается, – подчеркнул губернатор Челябинской области Петр Сумин.

– Развиваются ее экономика, наука, культура. У Башкортостана есть чему учиться...

Счет на миллиарды

СОСЕДНЯЯ БАШКИРИЯ является основным торговым партнером Челябинской области.

Базой межрегиональных отношений являются Соглашение о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве между правительством Челябинской области и Республикой Башкортостан, заключенное в 2003 году, и договор о дружбе и сотрудничестве 1997 года. За последние пять лет товарооборот между Башкортостаном и Челябинской областью увеличился в три раза и по итогам прошлого года составил более 23,8 миллиардов рублей. Из Республики Башкортостан ввозятся, в основном, дизельное топливо, кровельные материалы, стальные канаты, топочный мазут, нефтяные и сланцевые битумы, автомобильный бензин, продукты питания. Из Челябинской области поступают прокат черных металлов, цемент, стальные трубы, тракторы, грузовые автомобили, кондитерские и макаронные изделия.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ФРАЗА

Сознание плодотворности труда
есть одно из самых лучших в мире.

ЛЮК ДЕ КЛАПЬЕ ВОВЕНАРГ

ЦИФРА

Столько товарной металлопродукции произвел ММК
в первом полугодии 2007 года, что более чем
на 10 процентов выше прошлогоднего уровня.

МЛН. ТОНН

АЛЕКСЕЙ КУШНАРЕВ,
управляющий директор ОАО «Нижне-Тагильский
металлургический комбинат».

Магнитка – это знаковое предприятие, системообразующее, наши соседи по Уралу, по металлургическому сектору. Мне хотелось бы пожелать им удачи и успехов. Попросите любого советского, российского гражданина привести пример крупного строительства прошлого века – каждый второй скажет: «Магнитка».

ВИКТОР ВЕКСЕЛЬБЕРГ,
председатель совета директоров
инвестиционного холдинга «Ренова».

Хотелось бы поздравить наших коллег с Магнитогорским металлургическим комбинатом, знаменитой Магнитки, флагмана отрасли, который за десятилетия существования внес огромный вклад в формирование экономики нашей страны. Мы всегда равняемся на магнитогорцев, относимся к ним с большим уважением, с большой симпатией.

АЛЕКСЕЙ МОРДАШОВ,
глава холдинга «Северсталь-групп»,
председатель совета директоров
ОАО «Северсталь».
